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ZADANIA ZAMKNI ETE

Zadanie 1.
Poprawna
Obszar, Jednostka Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
1.1. F
1.2. F
Rozumienie Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera o#lane informacje
1.3. F
ze stuchu (I.1¢)
1.4 \Y
1.5. \Y
Zadanie 2.
Poprawna
Obszar} Jednostka Standard odpowiedz
standardéw testu
(1 pkt)
2.1. B
2.2. F
Rozumienie Zdajacy okreila gtdwr mysl poszczegdlnych e#ci tekstu
2.3. A
ze stuchu (1.1 b)
2.4, C
2.5. E
Zadanie 3.
Poprawna
Obszar} Jednostka Standard odpowiedz
standardéw testu
(1 pkt)
3.1 C
3.2. A
Rozumienie 33 Zdajacy selekcjonuje informacje (1. 1 d) B
ze stuchu =
3.4. B
3.5. C
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Zadanie 4.

Jednostka Poprawna
Obszar standardéw Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
4.1. E
4.2. G
4.3. cC
Rozumienie 44 Zdajacy okrela gtéwm mysl poszczegoélnych ezci H
tekstu czytanego - tekstu (ll. 2 b)
4.5. A
4.6. =
4.7. D
Zadanie 5.
Jednostka Poprawna
Obszar standardow Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
5.1. D
5.2. B
Rozumienie 5.3. . o _ B
tekstu czytanego ca Zdajacy selekcjonuje informacje (1. 2 d) A
5.5. cC
5.6. cC
Zadanie 6.
Jednostka Poprawna
Obszar standardow Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
6.1. \Y,
6.2. F
o 6.3. Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera oflane F
Rozumienie 6.4 informacije (l1. 2 c) vV
tekstu czytanego -
6.5. \Y,
6.6 \Y,
6.7. Zdajcy okresla kontekst komunikacyjny (1. 2 g) F
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.

Przyjechatesftas do Francji i chciales/tas odwiedzié przyjacidt. Niestety nie zastal@tas ich w domu.

Zostaw w drzwiach kartke z wiadomdcia, w ktorej poinformujesz ich o:

* nieudanej probie spotkania z nimi(Inf. 1)

e przyczynie Twojego przyjazdu do Francji(Inf. 2)
e prezencie, jaki dla nich przywiozig/tas (Inf. 3)

* tym, gdzie zatrzymalé/tas si¢ we Francji. (Inf. 4)

W zadaniu oceniana jest umggjos¢ przekazania informacji okénych w poleceniu (4 punkty)

oraz poprawn& jezykowa (1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie

Punktacja

Zdajacy uzyskuje,

TRESC lub odmawia

wyjasnien, pozwoleé | jezykowe zaburzajjej zrozumienie.
(IV. 2 b)

udziela, przekazuje| Przyznajemy 1 pkt. za kea informacg zgodm z poleceniem.

informacji, Nie przyznajemy punktow za przekazanie informaejeli bledy

Wymagamy informaciji o prébie spotkania.

Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
J'ai essayé de vous rencontrer mais il n'y avaitspane.
Je suis chez vous mais vous n’étes pas la.

Wymagamy podania przyczyny przyjazdu.

Inf. 2 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Je passe mes vacances en France.
Je viens pour voir Paris.

Wymagamy podania informaciji o prezencie.

Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
J'ai un livre sur la Pologne pour vous.
J'ai un cadeau pour vous.

Wymagamy podania miejsca zakwaterowania.
Inf. 4 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

J'habite a I'hétel, pas loin d'ici.

Je loue un appartement.

stosujesrodki
leksykalno-
gramatyczne,
adekwatnie do ich
funkcji
(m.2e)

POPRAWNOSC

JEZYKOWA
jezeli uzyskat mniej ni 3 punkty za tr&f.

Zdajacy poprawnie| 1 pkt— bledy stanowice do 25% liczby wszystkich wyrazéw
0 pkt— bfedy stanowice powyej 25% liczby wyrazow

Niezaleznie od liczby btdéw w pracy zdaicy otrzymuje 0 punkto

Strona 4z 6




Zadanie 8.

Podczas wakacji masz zamiar wyjechaza granice na kurs jezykowy. W liscie do kolezanki z Franciji:

e przepros, ze diugo nie pisaté/tas i podaj powdd (Inf. 1a, 1b)

* napisz, slgd dowiedziat&/tas sie o tym kursie i co skionito Ce do wyboru tego wianie kursu
(Inf. 2a, inf. 2b)

e poinformuj, jak zamierzasz sgdza¢ czas po zajciach i uzasadnij, dlaczego masz takie plany
(Inf. 3a, 3b)
»  zapytaj o plany wakacyjne koleganki i zapros ja na swoje urodziny.(Inf. 4a, 4b)

W zadaniu oceniana jest umiajos¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punktyogactwo ¢zykowe

(2 punkty) oraz poprawié jezykowa (2 punkty).

Kryterium

Standard Ocenianie

Punktacja

TRESC

Informacje w lécie a1 dwuczsciowe. Za kada informacg

Zdajacy uzyskuje, (,kropke™) przyznajemy:

udziela, przekazuje| 1 pkt —jezeli zdapcy przekazat w tedcie obydwie jej czsci

lub odmawia 0,5 pkt—jezeli zdapcy przekazat tylko jednjej cz$é
_ informacii, 0 pkt —jezeli brakuje obydwu agci informagii.
wyjasnien, pozwole
(IV.2b) Nie przyznajemy punktéw za przekazanie informaejieli bledy

jezykowe zaburzajjej zrozumienie.

Inf.

la

Wymagamy wyraenia przeprosin.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Excuse-moi de ne pas t'avoir écrit depuis longtemps
Je n'ai pas écrit assez longtemps, excuse-moi !

Inf.

1b

Wymagamy podania powodu.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
J'étais malade.
Je n'ai pas le temps, je me prépare au bac.

Inf.

2a

Wymagamy informacji o kursie.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
J'ai lu une annonce dans la presse.
Ma sceur a trouvé une offre sur Internet.

Inf.

2b

Wymagamy uzasadnienia wyboru tego kursu.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Le prix du cours était bon marché.
Je I'ai choisi parce qu'il est intéressant.

Inf.

3a

Wymagamy okréenia zamiaru.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Aprés le cours, je veux voir Lyon.
Le soir j'ai envie de visiter Paris.

Inf.

3b

Wymagamy uzasadnienia zamiaru.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Lyon est une belle ville ou il y a beaucoup a .voir
J'ai révé de visiter Paris.

Inf.

4a

Wymagamy zadania pytania dotycego planéw wakacyjnych.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Quels sont tes projets de vacances ?
Qu’est-ce que tu vas faire pendant les vacances ?
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Wymagamy wyraenia zaproszenia na urodziny.

Inf. 4b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Je voudrais t'inviter & mon anniversaire.
Je féte mes 18 ans. Tu es invité !
Oceniajic prag pod wzgédem formy, bierzemy pod uwadrzy
podkryteria
— zgodnd¢ tekstu z wymaganforma
(wymagane 5 elementéw: odpowiedni  zw
. . rozpoczynajcy list, wstp, rozwinkcie, zakaczenie
ngjqcy WVF?OW"’%da odpowiedni zwrot kaczacy list)
sig w okreslonej i
formie z — spojnaé i logike tekstu
FORMA sachowaniem — objetos¢ pracy w graicach okrélonych w poleceni 0-2
podanego limitu stow (120-150 stow).
(.21 Niezaleznie od stopnia realizacji poszczegoélnych podkrgie
zdapcy otrzymuje 0 punktow, jeli:
—praca zawiera mniej hi3 z 5 wymaganych element
formy
— praca zawiera wcej niz 200 stow.
Oceniajic prag pod wzgétdem bogactwaegykowego, bierzemy
pod uwag zréznicowanie struktur gramatycznych oraz
stownictwa.
2 pkt — zr@nicowane struktury gramatyczne, bogate
) stownictwo
Zdajacy zna proste | 1 pkt — mato zrénicowane struktury gramatyczne, mato
struktury leksykalno- urozmaicone stownictwo
BOGACTWO gramatyczne 0 pkt — niezranicowane struktury gramatyczne, ubogie
JEZYKOWE umazliwiajace stownictwo 0-2
formutowanie
wypowiedzi Niezalenie od jakdéci jezyka w pracy zdapy otrzymuje
(. 1) 0 punktéw, jeeli:
— praca liczy mniej i 60 stow, czyli 50% wymaganego
limitu
— zdapcy przekazal mniej ni potowe informacji, czyli
uzyskat mniej ni 2 punkty za tr&.
2 pkt — bkdy stanowice 0 - 15% liczby wszystkich wyrazéw
1 pkt — bedy stanowice 15% - 25% liczby wszystkich wyrazdw
Zdajacy poprawnie | O pkt— bkdy stanowice powyej 25% liczby wyrazow
stosujesrodki Niezaleni d liczby bide dai . )
. leksykalno- iezalenie od liczby Ow w pracy zdacy otrzymuje
P‘(])EZR;/T(V(\SI\\/IV%SC gramatyczne, | O punktow, jeeli: 0-2
adekwatnie do ich — praca liczy mniej i 60 stéw, czyli 50% wymaganego
funkcji limitu
(. 2e) — zdapcy przekazat mniej i potowe informacji, czyli

uzyskat mniej ni 2 punkty za tr&.
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